
UCHWAŁA NR XXIX.130.2013
RADY GMINY ZBÓJNO

z dnia 27 maja 2013 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Zbójnie.

Na podstawie art. 18 ust. 2, pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tj. 
Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 
1271, Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717, Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 116, poz. 
1203, Nr 167, poz. 1759, z 2005 r. Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz. 128, Nr 181, poz. 
1337, z 2007 r. Nr 48, poz. 327, Nr 138, poz. 974, Nr 173, poz. 1218, z 2008 r. Nr 180, poz. 1111, Nr 223, poz. 
1458, z 2009 r. Nr 52, poz. 420, Nr 157, poz. 1241, z 2010 r. Nr 28, poz. 142 i 146, Nr 40, poz. 230, Nr 106, poz. 
675, z 2011 r. Nr 21, poz. 113 Nr 117, poz. 679, Nr 134, poz. 777, Nr 149, poz. 887, Nr 217, poz. 1281. z 2012 r. 
poz. 567, Dz. U. z 2013 r. 153.) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. poz. 267) Rada Gminy Zbójno postanawia: 

§ 1. Skargę z dnia 07.02.2013 r. dotyczącą działalności Dyrektora Zespołu Szkół w Zbójnie uznać za 
bezzasadną. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierzyć Przewodniczącemu Rady Gminy. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady Gminy

Lech Dąbrowski
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Uzasadnienie

W dniu 25.02.2013 r. do Rady Gminy wpłynęła za pośrednictwem Wójta Gminy Zbójno anonimowa skarga 
na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Zbójnie. Po zapoznaniu z jej treścią Rada przekazała ją w dniu 
28 lutego 2013 r. do zbadania Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu. Komisja po wysłuchaniu wyjaśnień 
dyrektora i wychowawcy oraz analizie oświadczenia matki dziecka, którego skarga dotyczyła zajęła stanowisko, 
w którym wyraziła poważne wątpliwości co do zasadności skargi. Kluczowym w sprawie było wspomniane 
wcześniej oświadczenie matki, która zaprzeczyła wszystkim podniesionym w skardze zarzutom. Mimo to, aby 
sprawę zbadać do końca Komisja zarekomendowała wstrzymanie się z wydaniem orzeczenia do zakończenia 
ewaluacji zewnętrznej, którą Kuratorium Oświaty posiadając znacznie większe możliwości dokładnego 
zbadania sprawy przeprowadziło w placówce. 

Wobec faktu, że ewaluacja również nie wykazała jednoznacznie, nadużycia przez dyrektora uprawnień, 
Komisja Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu wniosła do Rady o uznanie skargi za bezzasadną. 

Rada Gminy po przeanalizowaniu dokumentacji zgromadzonej przez komisję, zapoznaniu się z wynikami 
ewaluacji przychyla się do wniosku Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu i uznaje skargę za bezzasadną.
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